

住建部等七部门公布 2016 年中国传统村落名单

我市 12 个村被列入中央财政支持范围

信阳消息(李大勇)日前,笔者从市住房和城乡建设局获悉:近日,住房和城乡建设部等七部门公布 2016 年列入中央财政支持范围的中国传统村落名单,我市 12 个村榜上有名。至此,我市共有 19 个中国传统村落均列入中央财政支持范围,累计获得资金 5700 万元。

我市今年被列入中央财政支持范围的 12 个中国传统村落分别是:光山县泼河镇何尔冲村徐楼、泼河镇黄涂村龚冲、南向店乡董湾村向楼、净居寺名胜管理区杨帆村,新县苏河镇新光

村钱大湾、田铺乡香山湖管理区水■村韩山、田铺乡田铺居委会大湾村、周河乡西河村大湾、陡山河乡白沙关村白沙关、卡房乡胡湾村刘咀,商城县吴河乡万安村何老湾、余集镇迎水村余老湾。

2014 年以来,市住房和城乡建设局会同有关部门积极向上级申请传统村落中央财政补助资金,先后有罗山县铁铺镇何家冲村,新县八里畷镇神留桥村李湾、周河乡毛铺村楼上楼下,光山县文殊乡东岳村,商城县长竹园乡汪冲村四方洼、张花店村何家冲和冯店乡郭店村四楼

湾村 7 个村被列入中央财政支持中国传统村落范围。整合各类资金,每个村投入 300 万元进行保护。

为加大我市传统村落保护力度,市住房和城乡建设局联合市城乡规划管理局、市文广新局、市财政局印发了《信阳市传统村落保护整体实施方案》,计划用 3 年时间,使我市列入中国传统村落名录和河南省传统村落名录的村庄文化遗产得到基本保护,具备基本的生产生活条件、防灾安全保障、保护管理机制,逐步增强传统村落的可持续发展能力。

央视宣传片 《夏收中国》取景淮滨

信阳消息(青信)淮滨是全国商品粮基地县、商品油基地县、弱筋小麦基地县,每年的夏收工作都备受关注。今年,央视 7 套走进淮滨,实地取景拍摄大型公益宣传片《夏收中国》,成片效果非常震撼!

6 月 3 日至 5 日,央视 7 套一摄制组先后深入到该县城关、栏杆、防胡、固城等乡镇麦收现场,实地取景拍摄大型公益宣传片《夏收中国》。

该公益宣传片近期在

央视 CCTV7 农业频道《聚焦三农》《乡村法制剧场》《乡土》《乡村大世界》《科技苑》《阳光大道》等 6 个栏目播出。

淮滨县隶属于河南省信阳市,地处淮河中上游,豫皖两省交界处,南望大别山,北接黄淮大平原,享有“淮上江南”美誉。淮滨盛产小麦、水稻、玉米、红薯、油菜、花生、芝麻、棉花、烟叶、猫爪草、息半夏等各种优质农经作物。

丰富生活 增强体质

我市职工篮球比赛圆满落下帷幕

信阳消息(记者 潘家栋)6 月 17 日下午,2016 年信阳市“天宇建工杯”职工篮球比赛圆满落下帷幕。

为贯彻落实《全民健身计划》,丰富广大干部职工业余文体生活,增强体质,普及提高篮球技术水平,为创建全国文明城市做贡献。信阳体育总会特举办“我们的节日”2016 年信阳市“天宇建工杯”职工篮球比赛。参赛的 20 支代表

队,本着友谊、健康、参与的宗旨,充分发扬了敢于拼搏、勇于进取的竞技精神,赛出了风格和水平,并以良好的作风赢得了各自对手的尊重。在比赛过程中,特别是很多篮球技艺高超、比赛风格顽强的运动员不断涌现,不仅给广大观众留下了深刻印象,更为本次赛事增添了许多亮点。经过激烈角逐,信阳天宇建工有限公司代表队获得冠军。



为进一步加强食品安全知识教育,提高广大群众食品安全意识和自我防护能力,6 月 17 日,信阳出入境检验检疫局围绕“尚德守法,共治共享食品安全”主题,积极开展食品安全进社区、进学校、进企业宣传活动,通过设置宣传展板、咨询台、发放宣传资料、现场接受群众咨询等方式,大力宣传食品安全法律法规和进口消费品质量安全知识,获得群众一致好评。

李晋 摄

木兰天池 旅游度假区 国家AAAAA级景区

木兰天池 首届稻草人文化节开幕啦!

信阳大河假期旅行社 一日游 168元/人 各大旅行社均可报名

地址:信阳市北京路金杯财富大厦11楼 电话:0376-6229597